

Ruský petrochemický gigant na podporu vývozu polymerů do Indie — RT India

rt.com/india/589251-russia-polymer-exports-india

Ruský petrochemický gigant zvýší vývoz polymerů do Indie

Plány jsou závislé na spuštění nového výrobního závodu společnosti Sibur Amur GCC



Ruský petrochemický major Sibur International plánuje výrazně zvýšit vývoz polymerů do Indie, řekl generální ředitel společnosti Andrey Frolov pro Economic Times v rozhovoru zveřejněném v pondělí.

Podle Frolova by se jihoasijská země mohla stát hlavní destinací pro zásilky z nového závodu na výrobu polymerů Siburu, Amur Gas Chemical Complex (GCC), který je ve výstavbě na ruském Dálném východě.

“Indie by se mohla stát jedním z cílových trhů pro Sibur poté, co bude závod uveden do provozu... Export polymerů do Indie je v současnosti náročný kvůli dlouhé logistické trase. Naše stávající závody jsou uprostřed Eurasie. Když však spustíme Amur GCC... očekáváme, že

výrazně zvýšíme export polymerů do Indie,“ uvedl Frolov. Dodal, že společnost aktivně pracuje na nových dopravních trasách do Indie, „*využívá výhodnou geografickou polohu Amur GCC na východě země.*”

Amur GCC je navržen tak, aby produkoval 2,7 milionu tun polymerů (polyethylen a polypropylen) ročně. Polymery jsou široce používány v obalech, skleněných vláknech, izolaci kabelů a drátů, epoxidových lepidlech, kobercích, lanech a plastovém zboží, včetně polyethylenových kelímků, hraček, kbelíků a tašek na potraviny.

DALŠÍ INFORMACE: Sankce posilující ekonomické vazby mezi Ruskem a Indií – vedoucí obchodní mise

Podle prohlášení společnosti z počátku tohoto roku se očekává, že výstavba závodu bude dokončena v roce 2026 a výroba má být zahájena v roce 2027. Zařízení je společným projektem Siburu a čínského Sinopecu, které vlastní 60% a 40% podíly. Komplex se stane hlavním odběratelem etanu a zkapalněných uhlovodíkových plynů ze závodu na zpracování plynu Amur společnosti Gazprom, který je rovněž ve výstavbě.

Sibur má silné vazby s Indií a působí v zemi více než deset let. Strategickým partnerem ruské společnosti v Indii je Reliance Industries a má také 25% podíl v Reliance Sibur Elastomers Private Ltd, společném podniku vyrábějícím butylkaučuk, produkt široce používaný v pneumatikářském a farmaceutickém průmyslu.

Další články o ekonomice & finanční návštěva obchodní sekce RT